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Надеюсь, вам больше не нужно объяснять условия. Вы уже поумнели, ведь это четвёртый номер. А чем выше число, тем больше интересного. Ведь у нас в каждом номере есть капелька вашего, любимого. Или мы не RE(PLAY? Мы не скрываем истинного автора.
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RE(PLAY Меньшинство против большинства Такой вот шоу-бизнес

Автор: Сергей Титов

Вам не кажется, что на нашей сцене происходит война полов? Особенно мне не нравится, когда чистые натуралы выдают себя за лиц сексуального меньшинства ради рейтинга. Оказывается, в это число кроме трио Бритни – Мадонна – Агилера, дуэта Бритни – Мадонна, девочек из группы REFLEX, к этому числу присоединились и сами прародители стиля ЛЕСБИ – группа ТАТУ. Но сейчас речь о вышеперечисленном дуэте Бритни Спирс – Мадонна. Они создали свой дуэт, поглядев на ошеломляющий успех ТАТУ, но у них такого успеха не получилось, так как продажа диска Бритни In The Zone провалилась в США, т.е. в отличие от трёх предыдущих CD’s у “ITZ” был низкий спрос. Так что, скорее всего, им придётся перейти на соло или на натурал дуэты. А подождите…. Все ведут подсчёт по легальным дискам, а может быть, нелегальных компактов было продано огромное количество или скачено из интернета очень много песен? По этим же сведениям не ведётся такой строгий подсчёт! Так что лесби – это ещё не провал, но и не выигрыш (на что надеялись в дуэте обе стороны). Это мнение независимого эксперта. Прошу заметить, я фанат Бритни Спирс, но эти “пародии на лесби” замучили и меня. Надеюсь, что с этим покончено. И ещё, какая Бритни лесбиянка, если она:

а) Была замужем за парнем и, наверное, попадёт в Книгу рекордов Гиннеса как женщина, вышедшая замуж на 55 часов. А это самый короткий брак.

б) Встречалась с Джастином Тимберлейком, Фредом Дёрстом (или как его там, ну того, из Limp Bizkit)

И ещё, поцелуй с лицом одного пола – это ещё не значит лесбиянка. А большего не было!

© RE(PLAY & HICO 

RE(PLAY Словарь. Доказательство
Лесбиянство – женский гомосексуализм.

Гомосексупализм – половое влечение к лицам своего же пола.

Влечение – сильная склонность к кому-нибудь, чему-нибудь. (Любовь).

Любовь – глубокое эмоциональное влечение, сильное сердечное чувство; интимные отношения, интимная связь, интимная близость.

Интимный – глубоко личный, сокровенный, задушевный.

Интимные отношения, интимная связь, половое влечение, интимная близость, секс – близкие отношения, связь между мужчиной и женщиной.

Склонность – постоянное влечение, расположение к чему-либо; предрасположенность, наклонность к чему-нибудь.

Связь – отношение взаимной зависимости, общности между чем-нибудь, общности; близость между чем-нибудь кем-нибудь; близкий кому-нибудь, чему-нибудь; интимная близость.

Близкий – связанный тесным личным общением, дружбой, любовью.

© Толковый словарь русского языка. С. И. Ожегов и Н. Ю. Шведов.

RE(PLAY глубокий пиар-ход ЛЖИВЫЕ НОВОСТИ. МОЯ НОВОСТЬ.

Трио Спирс – Мадонна – Лопез не будет! Виновницей несовершения грандиозного трио, где три поп-звезды небывалой вышины является Джей Ло. Что ж. За это можно покритиковать J. Lo и опозорить. Помните, она выпустила духи со своим брендом? А сама ими не пользуется, так как они воняют. Интересно, на какой парфюмерной фабрике изготовляют эти духи? На фабрике Shit Corporation? Джей Ло пожалела денег на хорошо изготовленные духи. Зато сколько за это ей притекает денег!!! Ведь такие же духи можно найти за бесплатно с названием «Подушись дерьмом». Не веришь? Сравни!

© За статью отвечаю. Сергей Титов.

RE(PLAY Валентинка! Форум

Поздравь с валентиновым днём любимого или любимую на http://talk.mail.ru/forum/talk.ru.boom.sergey-titov в рубриках «Любимая, дарю тебе валентинку» или «Миленький ты мой, возьми меня с собой».
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